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PREMIO INFRAESTRUCTURA  COLEGIO DE INGENIEROS DE CHILE
FICHA DE POSTULACION


Instrucciones para completar la ficha de postulación:

Se otorgará anualmente al Ingeniero Colegiado, que más se haya destacado en razón de servicios prestados, a través de ideas, estudios, proyectos u obras realizadas que hayan contribuido al desarrollo de la Infraestructura, a su conservación o explotación. Otro aspecto a considerar será su contribución a la enseñanza y a la investigación que tiendan al desarrollo de la infraestructura nacional.

Para una adecuada evaluación, quien postula debe completar la información que se solicita en los cuadros siguientes.

Las descripciones deben reflejar los principales hitos verificables del profesional, por lo que la respuesta de cada elemento no debe exceder 20 líneas, en lo posible.

Adicionalmente, al inicio de este documento se debe completar el “perfil”, sección que debe indicar los principales hitos del postulante y sus correspondientes méritos.

Del mismo modo, al final del documento se encuentra un recuadro de “resumen” en el cual, quien postula debe responder a la pregunta ¿Por qué el postulante se merece ganar el “Premio Infraestructura del Colegio de Ingenieros de Chile”?.

Nombre Postulante: 

Perfil del postulante

Describa los principales hitos, méritos y logros en el ejercicio de su profesión, y que han contribuido al mejor desempeño de las organizaciones en las cuales ha participado.

	






 



Criterios o ámbitos de evaluación:

C1: Servicios Prestados
	




C2: Estudios o investigaciones.
	




C3: Proyectos u obras. 
	







C4: Responsabilidad Social. Se debe describir los principales resultados que demuestren que el postulante ha contribuido a que las organizaciones a las que ha pertenecido alcancen alto desempeño, en relación a su compromiso con la sociedad y el medio ambiente (responsabilidad social), en especial, reflejado en resultados en relación a trabajadores, proveedores, clientes y la comunidad en general. 

	








Resumen de la postulación

Responda a la pregunta ¿Por qué el postulante debiera ser distinguido con el “Premio Infraestructura Colegio de Ingenieros de Chile?.
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